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  Invenţia se referă la procedeele de identificare a 
mijloacelor de transport, în particular la identifi-
carea automobilelor. 

Esenţa invenţiei constă în aceea, că panoul 
montat pe automobil conţine pe suprafaţa frontală 
semne aplicate ce indică punctele biometrice ale 
feţei posesorului automobilului şi semne ce indică 
gabaritele panoului. În locurile de amplasare a sem-
nelor aplicate sunt instalate surse punctiforme de 
lumină. 

Procedeul de identificare a automobilului constă 
în faptul că se vizionează cu un dispozitiv de 
observare placa cu număr şi faţa şoferului auto-
mobilului, se înregistreaza şi  se transmite infor-
maţia în baza de date, se compară informaţia recep-

ţionată cu informaţia inclusă în baza de date, care 
conţine date despre automobil şi posesorul lui, apoi 
datele referitoare la rezultatul comparării se transmit 
înapoi la sectorul de observare. Noutatea constă în 
aceea, că se vizionează suplimentar un panou 
montat pe automobil cu semne aplicate pe el, ce 
indică punctele biometrice ale feţei posesorului 
automobilului, iar informaţia introdusă în baza de 
date include suplimentar date despre punctele bio-
metrice ale feţei posesorului şi ale persoanelor cu 
dreptul de a conduce automobilul dat.   

Revendicări: 3 
Figuri: 1 
 

    
 

 

 
 
 
5 
 
 
 
 

10 
 
 
 
 

15 

 

                   MD 2649 C2 2004.12.31 



MD 2649 C2 2004.12.31 
 
3 

Descriere:  
 Invenţia se referă la procedeele de identificare a mijloacelor de transport, în particular la 

identificarea automobilelor. 
Sunt cunoscute procedee de identificare a automobilelor, bazate pe aplicarea sistemelor de 

radiogoniometrie [1].  5 
Însă preţul înalt şi gradul redus de protecţie faţă de perturbatori limitează domeniul de aplicare al 

acestora. În special, aceste sisteme nu pot identifica şoferul ce a ieşit din automobil, aceasta având 
uneori o importanţă deosebit de mare. 

Se cunoaşte un panou montat pe automobil, ce conţine numărul de înregistrare al automobiului şi 
semne ce indică informaţie despre şofer [2].  10 

Informaţia primită cu ajutorul camerelor video de pe un aşa panou este practic complicat de  
descifrat la automobilele în mişcare.  

Se cunoaşte, de asemenea, un procedeu de identificare a automobilului, ce constă în faptul că se 
vizionează cu ajutorul camerei video placa cu număr şi faţa şoferului automobilului, se înregistrează 
şi se transmite informaţia în baza de date, se compară  informaţia recepţionată cu informaţia inclusă în 15 
baza de date, care conţine date despre automobil şi posesorul lui, apoi datele referitoare la rezultatul 
comparării se transmit înapoi la sectorul de observare [3].  

Dezavantajul acestui procedeu constă în faptul că nici profilul feţei conducătorului auto, nici 
particularităţile fizice nu permit de a asigura o veridicitate înaltă  a identităţii şoferului şi auto-
mobilului. 20 

Problema pe care o rezolvă invenţia este identificarea concomitentă a automobilului şi a dreptului 
şoferului de a conduce acest automobil.    

Dispozitivul pentru aplicarea procedeului, conform invenţiei, înlătură dezavantajele menţionate 
mai sus prin aceea că panoul montat pe automobil conţine pe suprafaţa frontală semne aplicate ce 
indică punctele biometrice ale feţei posesorului automobilului şi semne ce indică gabaritele panoului. 25 
În locurile de amplasare a semnelor aplicate sunt instalate surse punctiforme de lumină. Procedeul, 
conform invenţiei, constă în faptul că se vizionează cu un dispozitiv de observare placa cu număr şi 
faţa şoferului automobilului, se înregistrează şi se transmite informaţia în baza de date, se compară  
informaţia recepţionată cu informaţia inclusă în baza de date, care conţine date despre automobil şi 
posesorul lui, apoi datele referitoare la rezultatul comparării se transmit înapoi la sectorul de 30 
observare. Suplimentar se vizionează un panou montat pe automobil cu semne aplicate pe el, ce 
indică punctele biometrice ale feţei posesorului automobilului, iar informaţia introdusă în baza de date 
include suplimentar date despre punctele biometrice ale feţei posesorului şi ale persoanelor cu dreptul 
de a conduce automobilul dat. 

Invenţia se explică prin desenul din figură, în care este reprezentat schematic automobilul (vedere 35 
din spate), care poate fi identificat în conformitate cu procedeul  propus.  

Automobilul conţine placa cu număr de înregistrare 1 şi panoul suplimentar 2, pe care sunt apli-
cate semne 3 ce indică gabaritele panoului şi semne 4 ce indică punctele biometrice ale feţei 
posesorului automobilului. 

Procedeul de identificare a automobilului cu utilizarea panoului suplimentar propus este realizată 40 
în următoarea consecutivitate.  

Iniţial, la înregistrarea automobilului, se determină amplasarea punctelor biometrice de bază ale 
posesorului automobilului şi ale persoanelor cu dreptul de a conduce automobilul dat. Această 
informaţie şi datele despre automobil se introduc în baza de date. 

În procesul scanării fluxului de automobile de către camera video, se vizionează placa cu număr, 45 
panoul montat suplimentar pe automobil cu semne aplicate pe el, ce indică punctele biometrice ale 
feţei posesorului automobilului, şi faţa şoferului automobilului, se înregistrează şi se transmite 
informaţia în baza de date, se compară  informaţia recepţionată cu informaţia inclusă în baza de date, 
apoi datele referitoare la rezultatul comparării se transmit înapoi la sectorul de observare. În caz de 
necoincidenţă a numerelor de înregistrare a automobilului şi punctelor biometrice ale feţei se include 50 
semnalul de alarmă şi informaţia este transmisă serviciului de patrulă.  

Marcarea semnelor corespunzătoare punctelor biometrice ale feţei, cu ajutorul vopselei 
luminiscente contrastante, reflectoarelor de lumină sau surselor de lumină punctiforme permite de a 
accelera procesul de identificare.  

Amplasarea panoului pe acoperişul sau capota automobilului permite identificarea lui din 55 
elicopterul de patrulă sau de camere staţionare, instalate sub poduri. 

Procedeul de identificare a automobilelor poate fi aplicat în mod automat, ziua şi noaptea, este 
operativ, eficient, sigur în exploatare şi nu este obositor pentru colaboratorii inspectoratului auto. 
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(57) Revendicări: 
  1. Panou montat pe automobil, pe suprafaţa frontală a cărui sunt aplicate semne ce indică 

posesorul automobilului, caracterizat prin aceea că suplimentar sunt aplicate semne ce indică 
gabaritele panoului, iar semnele aplicate indică punctele biometrice ale feţei posesorului auto-
mobilului. 5 

2.  Panou, conform revendicării 1, caracterizat prin aceea că în locurile de amplasare a 
semnelor aplicate sunt instalate surse punctiforme de lumină. 

3. Procedeu de identificare a automobilului, ce constă în faptul că se vizionează cu un dispozitiv 
de observare placa cu număr şi faţa şoferului automobilului, se înregistreaza şi se transmite informaţia 
în baza de date, se compară informaţia recepţionată cu informaţia inclusă în baza de date, care conţine 10 
date despre automobil şi posesorul lui, apoi datele referitoare la rezultatul comparării se transmit 
înapoi la sectorul de observare, caracterizat prin aceea că se vizionează suplimentar un panou 
montat pe automobil cu semne aplicate pe el, ce indică punctele biometrice ale feţei posesorului 
automobilului, iar informaţia introdusă în baza de date include suplimentar date despre punctele 
biometrice ale feţei posesorului şi ale persoanelor cu dreptul de a conduce automobilul dat.  15 
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